
PROCESVERBAL, 

Încheiat azi 08.12.2010 orele 12 00 cu ocazia şedinţei extraordinare pe luna 
decembrie , conform convocatorului înregistrat la nr.4519&0612 .2010. 

La şedinţă sunt prezenţi 10 consilieri din totalul de 11 câţi numără consiliul 
local , dl.Nicolae fiind absent motivat.Sunt prezenţi în sală dl.Georgescu Florian  şi 
dl.Popescu Ionel Gabriel . 

Doamna secretar intreabă dacă mai sunt obiecţii sau adăugiri la procesul 
verbal al şedinţei anterioare.Nefiind procesul verbal este supus spre aprobare şi este 
aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se solicita propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta. 
Este propus dl.Lica si ales cu unanimitate de voturi. 
Dl.preşedinte  prezintă ordinea de zi pe care o supune spre aprobare şi care 

este aprobată cu 10 voturi pentru. 
1.Alegerea presedintelui de sedinta. 
2.Revocarea HCL nr.77/2010. 
3.Proiect de hotărâre cu privire la achizitionarea unui microbuz scolar . 

Iniţiator: Nicolescu Petre Sorin 
Raportează: Ciulei Bogdan Nicu Stefanut 

4.Proiect de hotărâre cu privire la alocarea  sumei pentru  pomul de 
Crăciun. 

Iniţiator: primar 
Raportează: Ciulei Bogdan Nicu Ştefănuţ 

5.Proiect de hotărâre cu privire la infiintarea societatii SC PRESTĂRI 
SERVICII CUNGREA S.R.Ş. 

Iniţiator: primar 
Raportează: Alexandru Daniela Alexandra 

6.Discuţii,întrebări,interpelări. 
Se prezinta referatele,dupa care dna secretar prezinta obiectiunile cu privire 

la proiectul de hotarare referitor la infiintarea societatii SC Prestari Cungrea SRL. 
Se fac inscrieri la cuvant.Se inscrie dl.Tudosiea,lista ramanand deschisa. 
Dl.Tudosiea:Cu primele doua puncte nu am ce comenta. 
La punctul 3microbuzul care este e  mic,dar cred ca trebuia apelat la 

Inspectoratul Scolar Olt,mai ales ca PDL e la putere acum . 
Dl.Alexe:Aveati sacul plin atunci,iar acum e gol.Este adevarat ca ai meritul 

tau la microbuz. 
Dl.primar:Eu am cerut primul la inspectorat,dar a luat Coteana. 
Dl.Tudosiea:Cred ca acest proiect de hotarare trebuia analizat in februarie, 

dupa aprobarea bugetului.Putem aproba si achizitionarea unui elicopter. Acest 
microbuz e un pericol public.Sa transporti 30 de copii pe 17 locuri! 

Dl.primar:copiii de la Spataru pleaca la 6,30 si ajung acasa la 15,30.
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Dl.Tudosiea:Zic sa lasam pe mai tarziu sa vedem ce buget avem. 
Dl.primar:Poate gasim vreo firma sal luam in rate. 
Dl.Lica:Avem fonduri? 
Dl.primar:Da, avem. 
Dl.Tudosiea:La ce suma se ridica? 
Dl.Nicolescu:Pe internet exista lista tuturor microbuzelor.Costa intre 

3050.000 de euro.Un microbuz cu 20+ 1 locuri coste 41.000 de euro. 
Dl.Tudosiea:Trebuie sa se uite cineva bine la el sa  aiba garda ridicata pentru 

ca drumul trece prin vad.Nu cred ca va fi cineva impotriva,dar nici ca putem sal 
luam. 

La punctul 5 ma abtin.Nu sunt nici pro si nici contra.Am avut o 
propunere,sunt de acord cu infiintarea locurilor de munca,dar sa fie ceva concret. 

Dl.Nicolescu:Fiind initiatorul acestui proiect as vrea sa fac niste precizari. 
Microbuzul e bun pentru siguranta elevilor,pentru bunastarea lor si e fara culoare 
politica.Sunt peste 220 de elevi si prescolari care invata in locatii diferite.Insist 
pentru achizitionarea acestuia deoarece la sedinta cu parintii sa ridicat aceasta 
problema.Copiii de la Spataru vin devreme,stau degeaba o ora inainte si dupa 
cursuri.Daca aprobati evitam si o parte din discutiile neprincipiale. 

Dl.Tudosiea:Nu e tot pentru elevi? 
Dl.Nicolescu:Cu punctul 4 vreau sa spun ca in fiecare an am aprobat fonduri 

pentru pomul de Craciun.Cred ca nu fa fi nimeni impotriva sa se acorde si la 
cadrele didactice si salariatii primariei.Toti trecem prin criza si cred ca e o suma 
simbolica.Sunt de acord.Cu celelalte puncte nu fac comentarii. 

Dl.Popa:Graba strica treaba.Acum 6 luni ,primarul a facut  22 de incadrari 
prin Codul muncii.Viata a demonstrat ca incadrarile nu au fost legale.Dupa 5 luni 
de plata,ia determinat sasi dea demisiile si acum oamenii au pierdut si ajutorul de 
somaj.Au fost dusi cu presul ca se infiinteaza societatea si ca vor fi angajati 
acolo.Aceasta este o fantoma. 

Pentru microbuz sunt de acord,dar de unde bani?Am cerut sa se prezinte o 
situatie cu datoriile primariei sa vedem ce avem de dat in 2011.Daca avem 3 
miliarde de acum 23 ani,cum putem lua microbuzul?Iar ne imprumutam si dam 
esalonat? 

La punctul 5,nu intamplator am luat aceasta pozitie data trecuta.Nu se 
intreaba pe nimeni daca e legal sau nu.As vrea sa stiu cine va despagubi statul, 
primaria sau oamenii care au lucrat?Se creeaza un mestesug de infiintare a firmelor 
pentru scurgerea banilor din bugetul local pentru ele.Si aceasta societate e tot in 
genul celei de la Bechet.Un grup de oameni presteaza servicii si primaria le asigura 
salariile,iar pentru comunitate nu se face nimic.Sunt de acord sa se creeze locuri de 
munca pentru ca infloreste economia,dar legal si in limita posibilitatilor.Nu exista 
metodologie pentru descarcarea de fonduri.In vechiul proiect era 10 lei plata cu 
ora.Au fost 45 persoane care nu au venit deloc la munca.Unde ati mai vazut sa 
vina doar sasi ia salariile?Sa ne oprim din suveica si sa dam verdicte cum trebuie. 
Sunt suparat pe unii colegi care au participat la peste 120 de proiecte de hotarari, 
dar fara a avea obiectii.Sunt ca o masina de vot.Primare,ai luat primaria cu 9 
miliarde in vistierie?
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Dl.primar:Care 9?Au fost 7.Dvs. cati bani ati adus la buget de cand sunteti 

consilier? 
Dl.Popa:De unde sai aduc? 
Proiectul e o compilatie intre proiecte orasenesti.Ati auzit ca vreo comuna sa 

infiinteze IGO dinainte? 
Dl.Niti:La Bechet. 
Dl.Popa:E oras.Fiul primarului e administratorul firmei.Primariile mari dau 

din bugetul local subventii pentru facilitati.Si noi ar trebui sa dam pentru anumiti 
cetateni.Sunt unii care nusi permit nici pentru gunoi.Noi suntem total nepregatiti 
in momentul de fata.Sa lasam sa se analizeze daca sau facut corect incadrarile si 
apoi mai vedem.Trebuie studiat statutul,sa vedem ce mijloace fixe se preiau,nu sa 
infiintam societatea si apoi vedem urmarile asupra comunitatii si a grupului.Zic sa 
amanam acest proiect pana se fac materiale edificatoare, sa le citim cu o saptamana 
inainte deoarece au un grad mare de complexitate si sunt tentat sa votez in 
necunostinta de cauza si apoi sa platesc in calitate de consilier local.Mie putin imi 
pasa ca sunt in ultimul tren si astept sa cobor in prima gara.Daca nu amanati, eu 
votez impotriva pentru ca asa am votat si data trecuta. 

Dl.primar:Asa este.O lasam pentru sedinta urmatoare. 
Dl.Popa:Sa o analizam saptamanal? 
Dl.primar:Toti am depus un juramant cand am venit. 
Dl.Sandulescu:Returnarea acestor hotarari,atacul din cadrul Institutiei 

Prefectului denota faptul ca suntem un consiliu slab.In situatia in care tineam cont 
de obiectiunile doamnei secretar, nu ajungeam aici,dar nu vreti sa va armonizati cu 
serviciile primariei si cu compartimentul juridic.Va rog sa nu mai veniti cu 
probleme puerile la noi.Referitor la infiintarea acestei societati am spus ca sunt de 
acord,dar nu la modul larg,ci in cadrul legal.Eu cu toata pregatirea mea economica, 
zic ca trebuie sa analizam corect problema,iar daca nu avem cultura juridica sa 
apelam la Prefectura pentru ca e o documentatie mare.Nu sunt de acord cu 
incalcarea legii. 

Dl.primar:Dna secretar daca considera ca o hotarare nu este legala nu o 
contrasemneaza.Vom reveni asupra acestui proiect. 

Dl.Sandulescu:Nu as fi impotriva.Cu Legea 416,eram viceprimar si am vazut 
ca am fost asaltati de peste o suta de dosare de umilinta.Am vazut familii care se 
zbat in greutati.O parte din noi suntem bine mersi si avem cu ce ne descurca,dar 
trebuie sa ne gandim si la acele persoane nevoiase.Le da statul o mana,zic sa le 
intindem si noi mana si sa gasim cai.Va rog sa analizati bine problema,descurcatio 
pentru ca nu sunt de acord.Sa ne documentam pentru ca nu e stabilit nici modul de 
delegare a gestiunii. 

Cu microbuzul as vrea sa spun ca imi pare rau ca nu ai facut cunoscut acest 
subiect,pentru ca acesti copii au dreptul sa vina la scoala in conditii umane.Nimeni 
nu ne da voie sa ne jucam  cu vietile lor.Exista un pericol iminent.Noroc ca nu sa 
intamplat nimic pana acum.Sunt de acord cu achizitionarea microbuzului pentru ca 
si asa este suprasolicitat  de activitatile sportive si culturale,dar si pentru asigurarea 
transportului confortabil si in siguranta al elevilor.In viitor va fi o scoala de centru 
si va fi nevoie de transportul tuturor copiilor.
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Cu cadourile pentru copii ar fi culmea sa nu fiu de acord.Sa impamantenit 

de multi ani ,ar fi o motivatie si bucurie pentru ei din cauza saraciei.Fac 
urmatoarele obiectiuni.Cel care se va ocupa  sa caute mai multe oferte,sa se aleaga 
cele cu preturi mici.Ar fi bine ca pentru cei saraci sa le oferim si un trening.Stiti cat 
costa?Aproximativ 20 de lei. 

Dl.Nicolescu:Avem o situatie cu ei ,la bursele sociale. 
Dl.Sandulescu:Nu.Nu vreau sa facem diferente intre copii.Zic sa marim 

suma la 40 de lei,iar profesorii care au cunostinte de ei si de familiile lor sa puna pe 
masa primarului lista cu ei. 

Dl.Tudosie:Nu poti sa iei treninguri pentru ca au marimi diferite. 
Dl.Sandulescu:Ar merge si o caciula cu un fular. 
Dl.Popa:Nu putem gasi si vreo 30 de batrani uitati de copii care traiesc de azi 

pe maine? 
Dl.Niti:Exceptatine pe noi si dati la persoanele nevoiase. 
Se supun la vot proiectele de hotarari. 
Alegerea presedintelui de sedinta9 voturi pentru 
Revocarea HCL nr.77/201010 voturi pentru 
Proiect de hotărâre cu privire la achizitionarea unui microbuz scolar10 

voturi pentru. 
Proiect de hotărâre cu privire la alocarea  sumei pentru  pomul de 

Crăciun40 lei/copil 10 voturi pentru . 
Proiect de hotărâre cu privire la infiintarea societatii SC PRESTĂRI 

SERVICII CUNGREA S.R.Lse amana. 

Presedinte,                          Secretar, 
Ioan LICA                       Gabriela ANDRONIE


